
Correction du Mardi 9 Juin 

Pour les CE2  

Calcul réfléchi :  

612 = 600 + 12  200 + 4 = 204 
 
219 = 210 + 9  70 + 3 = 73 
 
186 = 180 + 6  60 + 2 = 62 
 
153 = 150 + 3  50 + 1 = 51 
 
1 218 = 1 200 + 18  400 + 6 = 406 
 
2 130 = 2 100 + 30  700 + 10 = 710 
 
Grammaire et Conjugaison :  

   P  NC     D     NC        VC       P    D     NC 
Hier soir, mon frère travaillait dans sa chambre.        
      CCT           S   V         CCL     
 

- Verbe travailler, 1ER groupe, imparfait. 

- Phrase déclarative affirmative.      

+ verbe « envoyer » à l’imparfait : j’allais, tu allais, elle allait, nous 
allions, vous alliez, elles allaient.  

Lecture/écriture :  

Correction individuelle selon les exercices reçus.  

Problèmes :  

1. Sachant qu’1 min = 60 s et qu’un trajet dire 2 min  2 x 60 s = 120s. 

Elle met 120 secondes pour revenir de son cours.  

2. Sachant qu’ 1h = 60 min et que le DVD dure 2h, il peut contenir 2 x 60 
min = 120 min de vidéos.  

Puis si on partage ces 120 min en 10 min (c’est à dire la durée d’un 
épisode), on fait une division 120 : 10 = 12. 

On peut regarder 12 épisodes de Star Wars de 10 min sur un DVD de 2h. 

 

 

 

 

 



Orthographe :  

Maxime est un musicien. 

Tu aimes la glace et les gâteaux.  

Cet élève est gentil et sérieux. 

Est -il content de venir ? 

Anglais :  

1. an egg  un œuf 

2. a tiny caterpillar  une petite chenille 

3. a big, fat Caterpillar  une chenille grosse et grasse 

4. a cocoon  un cocon 

5. a butterfly  un papillon 

 


